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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 6/4/2022 
 

Την Τετάρτη 9/4 πραγματοποιήθηκε η τακτική συνεδρίαση του ΔΣ του Συλλόγου μας. Οι αποφάσεις που 
πάρθηκαν σύμφωνα και με τα θέματα συζήτησης που είχαν ανακοινωθεί είναι οι εξής: 

1. Συνέχεια του αγώνα μας ενάντια στην ακρίβεια και τον πόλεμο. Συμμετοχή του Συλλόγου 
μας στις Επιτροπές και στα Συντονιστικά Σωματείων και Φορέων ενάντια στην ακρίβεια: Το ΔΣ 

αποφάσισε τη συμμετοχή του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στις Επιτροπές ενάντια στην Ακρίβεια, 
στην Καισαριανή και στον Βύρωνα και, αν συγκροτηθεί, και στο Παγκράτι, για να συμβάλει με την αγωνιστική 
συμμετοχή και δράση των μελών του Συλλόγου μας στον αγώνα κατά της συνεχούς υποβάθμισης του 
βιοτικού επιπέδου των εργαζομένων. θα βγαίνουν αντίστοιχα ενημερωτικά για τις δράσεις αυτές. 

 2. Συνέχεια του αγώνα μας ενάντια στην αντιεκπαιδευτική πολιτική: Ο Σύλλογός μας συνεχίζει την 

αγωνιστική δράση του ενάντια στην αντιεκπαιδευτική πολιτική. Πέρα από την αναμφισβήτη συμμετοχή μας 
στους αγώνες του Κλάδου, θα συνεχίσει να συμμετέχει στις Παραστάσεις Διαμαρτυρίας στη Διεύθυνση ΠΕ 
Α΄ Αθήνας ενάντια στην αξιολόγηση και για να παρθούν πίσω τα τιμωρόχαρτα όσων διευθυντών, 
προϊσταμένων συνεχίζουν με συλλογικές αποφάσεις των σωματείων τους να μην αναρτούν κείμενα στην 
πλατφόρμα της Αξιολόγησης αλλά και για τη στάση των Συντονιστών Εκπαίδευσης απέναντι στα ενιαία 
κείμενα. Επίσης το ΔΣ αποφάσισε να στηρίξει την κινητοποίηση των νεοδιόριστων συναδέλφων που ζητούν 
να μειωθεί η παραμονή στον τόπο διορισμού σε 1 από τα 2 χρόνια που ισχύει τώρα, τη Δευτέρα 18 Απριλίου 
στις 11.00 πμ στο Υπουργείο Παιδείας. Πολύ σημαντική δράση είναι η συνέχεια του αγώνα μας για τη 
στήριξη της Προσχολικής Αγωγής και των Νηπιαγωγών, μαζί με άλλα σωματεία, με πρόταση Νόμου που θα 
καταθέσουμε για το ωράριο των Νηπιαγωγών προκειμένου να συμπεριληφθεί στο επερχόμενο 
εκπαιδευτικό νομοσχέδιο. Συνεχίζουμε τις πρωτοβουλίες και κινητοποιήσεις για μαζικούς μόνιμους 
διορισμούς με μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών και για να είναι μόνιμα ανοιχτοί οι πίνακες! 

3. Εκπαίδευση των προσφυγόπουλων - συμμετοχή του Συλλόγου μας στις κινητοποιήσεις για τα 
παιδιά του Ελαιώνα και όχι μόνο: Συμμετέχουμε ενεργά σε κάθε πρωτοβουλία που αφορά τα 

προσφυγόπουλα του Ελαιώνα και κάθε προσφυγόπουλο. Να πάρει άμεσα μέτρα η κυβέρνηση για την 
επιβίωσή τους σε ανθρώπινες συνθήκες και τη φοίτησή τους στα δημόσια σχολεία. 

4. Αλληλεγγύη του Συλλόγου μας στα προσφυγόπουλα θύματα του ιμπεριαλιστικού ΡΩΣΟ-
ΝΑΤΟΪΚΟΥ πολέμου στην Ουκρανία που θα φτάσουν στη χώρα μας: Θεωρούμε καθήκον μας και θα 

στηρίξουμε κι αυτά τα παιδιά που ξεσπιτώθηκαν κυνηγημένα απ’ τον πόλεμο. Θα πάρουμε πρωτοβουλίες 
στήριξης τους με την άφιξή τους καλώντας και τα μέλη του Συλλόγου μας να συμμετέχουν ενεργά σ’ αυτές! 

5. Εγγραφές και τμήματα για το σχολικό έτος 2022-23 - Στόχος να μη χαθεί κανένα τμήμα στην 
περιοχή μας: Με βάση συζητήσεις και ανακοινώσεις που έχουν προηγηθεί καλούμε όλους τους διευθυντές 

και προϊσταμένες/νους να μεριμνήσουν, ώστε τηρώντας τα όρια των σχολείων αλλά και με συναδελφική 
συνεργασία να βοηθήσουν ώστε να μη χαθεί κανένα τμήμα και καμιά οργανική θέση συναδέλφου. Θα 
συγκεντρώσουμε στοιχεία για τις νέες εγγραφές και θα προχωρήσουμε σε ανάλογες πρωτοβουλίες. 

6. Ορισμός Δεύτερης Τακτικής Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου μας και εκλογών για τους 
αντιπροσώπους στην 89η Γ.Σ. της ΔΟΕ: Το ΔΣ αποφάσισε να ζητήσει άδεια για Γενική Συνέλευση και 

εκλογές για τους αντιπροσώπους μας στη ΔΟΕ την Τρίτη 24 Μαΐου. Αν η κυβέρνηση και το Υπ. Παιδείας 
συνεχίσουν την αυταρχική στάση τους και δε δώσουν την άδεια, τότε η Γ. Σ. θα γίνει στις 24/5 το απόγευμα 
και οι εκλογές στις 25/5 από το πρωί ως το απόγευμα, όπως ακριβώς έγινε και στις τελευταίες εκλογές 
2/12/21 για Δ.Σ. 
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